AHAJII3 EOEKTUBHOCTI BUKOHAHHSA BIOJI)KETHOI IPOT'PAMU
3a 2024 pik

0600000 VYupaBiiHHS T'yMaHITapHOTO PO3BUTKY BHKOHaBYOro KoMitery I'ipcbkoi ciibebkoi paau bopucninbeskoro paitony KuiBcskoi 06i1.
(KIIKBK J1B(MB)) (HaliMEHYBaHHs TOJIOBHOTO PO3NOPSIHUKA KOILUTIB MiCLIEBOTrO OIOIKETY )
0610000 VYupapiiHHS T'yMaHITapHOTO PO3BUTKY BHKOHaBYOro KoMmitery I'ipcbkoi ciibebkoi paau bopucninbeskoro paitony KuiBcskoi 0611
(KIIKBK J1B(MB)) (HaiiMeHyBaHHsI BIIIIOBIIaIbHOTO BUKOHABLIS)
0611200 0990 HanmanHs ocBiTH 3a paxyHOK CyOBEHIIIl 3 Jep:KaBHOT'O OIOKETy MiCIIeBHM OIOIpKeTaM Ha HaJaHHS Nep:KaBHOI MIATPUMKH 0co0aM 3
0COOJIMBMIMM OCBITHIMH TIOTpeOaMu
(KITIKBK J1B(MB)) (KDKBK) (HaliMeHyBaHHsI O0JUKETHOT POrpaMu)
3aBnaHHs OOKETHOI MPOTpaMu
Ne 3
aBJIaHHS
3/m ot
1 3abe3neunTH AepKaBHY MIATPUMKY 0C00aM 3 OCOOIIMBUMH OCBITHIMHU MOTpeOaMu

Pe3ysnbpraTBHI MOKa3HUKU OOKETHOT IPOrpaMu

IMonepenHiit pik 3BiTHHUI piK
3aTBepaKEHO . 3aTBepaKEHO .
. IHaeKc criBBigHOLIEHHS . IHekce crniBBigHOILIEHHS
Ne OnuHULS MacropToM OOJIKETHOT Bukonano . MacropToM OOJIKETHOT Bukonano .
HOKBBHI/[KI/[ N TIOKa3HHUKIB TIOKa3HHUKIB
3/m BUMIpY nporpamu nporpamu
3aralbHUil | crienianbHUi | 3aradbHUN | cnelianbHuil | 3araneHuil | criemianbHWIA | 3araubHUM | criemianbHMl | 3aranbHUi | CriemianbHUIM | 3aranpHUM | criemianbHui
donn donn donn donn donn donn donn donn donn donn donn honn
BHUJATKH HaA OIUIATY npaui JUI IPOBEICHHS KOpCKHiﬁHO-pO3BHTKOBHX 3aHATH
EdexTuBHocri
1 Cepenui BuTpaTh Ha 1 yuHs JU1s IPOBE/CHHS SAHATH IpH. 3617,79 0,00 3617,79 0,00 1,00 0,00 4962,55 0,00 4962,55 0,00 1,00 0,00
Sxocti
2 3abesIedeHicTs OIIATH 33 IDOBEICHES KOPEKIHiHO- Bizc. 100,00 0,00 100,00 0,00 1,00 0,00 100,00 0,00 100,00 0,00 1,00 0,00
PO3BUTKOBHUX 3aHATH 1HKJIFO3MBHHUX KJIAC1B 3aKJIa/ly OCBITH
Po3paxyHoKk 0CHOBHHX MapaMeTpiB OMiHKH
a) po3paxyHOK CEPEeIHBOTO IHACKCY MOKA3HUKIB €()eKTHBHOCTI
I(edp) = (1,00)/ 1 * 100 = 100,00 100,00
0) po3paxyHOK CepeIHbOTO IHIEKCY MOKa3HHUKIB SIKOCTI
I(sx) = (1,00) / 1 * 100 = 100,00 100,00

B) MOPIBHSHHS PE3yJIbTATUBHOCTI OIOKETHOT MPOrpaMy 13 MOKa3HUKaMU ITONEPEHIX NepioiB




I(1) = (1,00) / 1 * 100 = 100,00 = 100,00 / 100,00 = 1,0000 =1>=1 =25 Ganis 25,00

BusHayeHHs cTyneHI0 e)eKTUBHOCTI

KinneBuii po3paxyHoK 3arajibHOi e(heKTHBHOCTI OI0/KETHOT MPOTrpaMu CKIIAIA€ThCs 13 3arajbHOI CyMU OajliB 32 KOYKHUM MapaMeTpOM OLIIHKH:

E= I(ed) + I(sx) + I(1) = 100,00 + 100,00 + 25,00 = 225,00

[Ipu mopiBHSHHI OTPUMAHOTO 3HAYCHHS 31 IIKAJIOK0 OLIHKA €(PEKTHUBHOCTI OFOKETHUX MPOTPaM MOXKEMO 3pOOUTH BIHCHOBOK, III0 JJaHA TIPOTpaMa Ma€ BUCOKY eeKTHBHICTb

HavaabHuk ynpabJiHHs Onpra [NTAXOTHIOK

(miammc)

T'onoBHuii Oyxranarep Oxkcana [ITHYYK

(miammc)



